

Спартакиада «Бодрость и здоровье» стартовала

24 января 2009 г. стартовала спартакиада «**Бодрость и здоровье**» среди преподавателей и сотрудников Сибирского федерального университета.

Первым видом соревнований был волейбол. Упорная борьба развернулась между командами трех территориальных подразделений, они набрали одинаковое количество очков.

В итоге места распределились следующим образом:

1 место - команда территориального подразделения №4

2 место - команда территориального подразделения №1

3 место - команда территориального подразделения №2

4 место - команда территориального подразделения №3

Состав команды победителей:

Милошенко Павел, Белов Александр, Симонова Елена, Цибизов Виктор, Сочивко Евгений, Ефремов Андрей, Фадеев Виктор, Капцов Олег, Доброводский Виктор

Поздравляем всех преподавателей с открытием спартакиады!

Приглашаем болельщиков на следующий вид соревнований – баскетбол, который состоится 31 января 2009 года в спорткомплексе территориального подразделения №3 по адресу: пер.Вузовский, 5. Начало в 10:00

29 января 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/970>